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Araras, 19 de junho de 2.013

Aos

Licitantes
Referente: Pregéo Presencial n.° 026/2013

Objeto: Contratag&o de empresa para fornecimento de uniformes, conforme descrigdes contidas no

Anexo |.

QUESTIONAMENTO ACERCA DO EDITAL PARA LICITAGAO NA MODALIDADE PREGAO
PRESENCIAL N.° 026/2013

O Pregoeiro junto com sua equipe de apoio do SAEMA — Servico de Agua, Esgoto e Meio
Ambiente do Municipio de Araras foram questionados sobre os itens abaixo, apresentando as

seguintes respostas:

Item 1: No lote 01 e 06 camiseta polo masculina e feminina (¢ malha penteada).

Resposta do SAEMA: Sim, sera malha penteada.

Item 2: No lote 04 Calca feminina é sem bolso? (calga feminina n&o coloca bolso)
, f h

Resposta do Saema: N&o nesse caso segue o edital.

Item 03: No lote 05 camisete feminina (fil a fil branco, néo fabrica essa cor) N\

Resposta do Saema: Apods averiguagdo da comissao foi constatado que verdadeiramente n&o
fabrica fil a fil branco, por decorréncia disto havera uma mudanca no tecido para que continue na cor

branca.

Item 04: Nos lotes 03 e 04 — Calca social masculina e feminina, ndo sera aplicado o logotipo?
Resposta do Saema: N&o.

Item 05: Qual ¢ a composicdo, gramatura, armagéo e cor do forro dos uniformes?

Resposta do Saema: A composigéo do forro permanece de acordo com o edital, a gramatura € de 150

g/m, a cor do forro sera preto. O restante segue conforme edital.
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Item 06: Lote 07 — Jaqueta masculina operacional — Qual € a largura e a cor da faixa refletiva®
Resposta do Saema: A largura da faixa refletiva € 2,5 cm, conforme edital.

Item 07: Quais s&do as medidas dos logotipos?

Resposta do Saema: As medidas serdo de 5 cm de altura para 3,5 cm de largura.

Item 08: Quais s&0 os pantones de todas as cores do uniforme (todos os lotes)?

Resposta do Saema? N&o temos como fornecer os pantones, pois consultamos varios fornecedores
para chegarmos a uma escolha de cor e existem pequenas variacdes de uma marca para outra. Dessa
forma visando uma maior competitividade, aceitaremos pequenas variagdes da tonalidade.

Item 09: Teriam como fornecer a tabela de medidas?

Resposta do Saema? Nao possuimos uma tabela de medidas como referéncia, porém antes de
efetuar a entrega o licitante vencedor devera apresentar uma amostra de cada tamanho para analise

da comissao.

Comunicamos aos licitantes que devido algumas alteracdes nas especificagoes dos

uniformes faremos uma retificagao no edital. A publicagdo sera no proximo dia util desta.

S % a disposicao.
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Desde ja agradecemos 0 questioname

Fabio Eduardo Coladeti
Pregoeiro
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Bombonato Colombari
Apoio

Elizabeth Cristi




